虽然一加Ace Pro因故延迟发布,但是不少一加粉丝都在默默的关注和期待,近期 亮点也已经曝光很多。不过对于打算入手的消费者来说,一加Ace Pro到底会定价 多少就成为了最关键的因素了,而目前已上市的骁龙8+新品,大运存版本的普遍在 5K以上,不过一加Ace系列的定价往往更亲民,所以很有可能最终定价在4K+,如 果真的是这样的话,花4000多入手一加Ace Pro到底值不值呢?

处理器同级,大运存+强散热将是一加Ace Pro重要竞争点

作为2022年下半年的新品,安卓阵营的旗舰的处理器都是已知的,那就是高通骁龙8+处理器,作为一款性能提升、功耗下降的处理器,如何配合它发挥出最佳性能将是关键,而一加Ace Pro在预热时放出的两大与性能相关的亮点,一个是配备了16GB的高速运存、另一个则是八通道全贯穿VC散热。而在当下已发布的16GB运存的手机当中,像ROG游戏手机6、红魔7S均售价近6K,如果仅是4K+的价位入手一加Ace Pro那就别提有多香了。

当然,一加Ace Pro除了运存大之外,它的散热也是相当给力的,搭载八通道全贯穿VC散热系统,散热效率大大提高。根据一加官方提供的实测数据,在《原神》一小时全程高画质测试下,一加Ace

Pro的平均帧率

在59帧以上,这种性能效果足以证明它的实际体验是非常完美的。而且一加Ace Pro还通过了《和平精英》和《英雄联盟手游》的严苛要求,成为两大赛事的比赛用机。所以在游戏体验上,一加Ace Pro是一款不输于游戏手机的旗舰产品。

都是快充,一加Ace Pro寿命更长、充电更快

如果说大运存和强力散热还不足以证明一加Ace Pro的话,那么在充电能力上的优秀表现则是再次突显了它的价值。在5K以上价位段的手机当中,能够提供100W以上的有很多,但是最高也仅有像红魔7S的135W,像小米12S

Pro也是提供了120W的快充。而一加Ace Pro在充电方面的亮点就在于,它所提供的长寿版150W闪充,既要高速充电又要用的持久,据了解,使用长寿版150W闪充充电1分钟就可以开黑一局、在线看剧一个半小时。而且电池寿命在闪充4年后依然可以维持80%以上的健康度。

整机配备均衡,产品力值得期待

在其他方面,一加Ace Pro也是尽量的做到了尽善尽美,比如在拍照方面,其所搭载的是IMX766旗舰级传感器,支持5000万超高像素和OIS光学防抖也是旗舰级的水准。而在屏幕方面一加Ace Pro搭载了120Hz 超感柔性直屏,支持720Hz电竞触控,对于玩家来说,这块屏幕算得上是电竞级别的水准了,所以说一加Ace Pro的整机配备是非常均衡的,目前已知的是没有短板的。

总体来看,如果一加Ace Pro真的将价格定位在4000+的水平线上的话,跟同价位段的产品比较,它的整机配置、散热水平、闪充能力都是顶尖的。而如果跟同配置的产品比较,它的价格却成为了它最大的优势。目前虽然一加发布会因故延迟,但是海外版的一加10T照常发布,海外媒体TheVerge评价其为"可以叫它一加回归之作",因此如果价格真的在4K左右的话,一加Ace Pro是完全值得的,想换机的话可以再等等,目前有多位数码博主透露新机或在8月9日发布,可以留意一下。